CK

CamoBcacbiBaoLMe XNAKOCTHO-KONbLieBble

1IeKTPOHAaCOoCbI

é,) Yucras Boga

ﬁ B 6bITy

ﬂ B KomMmyHanbHoOM
cekTope

B cenbckom
X03ANCTBE

PABOYUA OANANA3O0H
® [pon3BoANTENbHOCTb A0 50 n/MuH (3 M*/u)
® Hanop go51m

3KCIJTYATAUMOHHDbIE OrPAHNYEHUA

MaHomeTpuyeckas BbicoTa BcacbiBaHUA 1o 9 m (HS)
Temnepartypa xuakoctv ot -10 °C o +90 °C
Temnepatypa ansenbHoro tonnmea go +55°C
Temnepatypa okpy»<atoLien cpeabl Ao +40 °C
MakcrmanbHoe fiaBneHue B Koprnyce Hacoca 6 6ap
MponomKMTENbHBIN PeXUM paboTbl anekTpoasuratens S1

MCNOJIHEHUE N HOPMbI BE3OIMACHOCTHU

EN 60335-1 EN 60034-1
IEC 60335-1 IEC 60034-1
CEI 61-150 CEl 2-3
CEPTUOUKAL LA

CeptudurymnpoBaHHasa cmctema MeHegxmeHTa DNV
ISO 9001: Cuctema MeHegKMEHTa KauecTBa 4/
ISO 14001: Konornyecknuin MeHegXMeHT

98

OBJIACTU NPUMEHEHUA U YCTAHOBKA

PekomeHpayloTCA ANA nepekauymBaHUA AW3eNbHOro TOMAMBA, YW-
cTON, 6e3 abpasvBHbIX YacCTUL, BOAbI U KUAKOCTEN, XUMUNYECKN
HearpeccuBHbIX MO OTHOLLEHNIO K KOHCTPYKLMOHHbIM MaTepuanam
Hacoca.

Bnaropapsa ocobomy nprHUMny paboTbl, NX NPUMEHeHVe ABNAETCA
YAQUHbIM pPEeLUEeHNeM B TeX Clyyasx, Koraa Heobxoaum KoMmnakT-
HblIll CAMOBCACbIBAIOLLMNIA HACOC, MW XKe NPY HEeCTabIbHOM NOTOKe
nepeKaunBaemMon KNJKOCTA 1 COAEP>KaHNN B HE MOBbILLEHHOTO
KonuyecTBa BO3AyXa.

YcTaHOBKa Hacoca A0MKHa NPOU3BOANTLCA B 3aKPbITbIX Momelle-
HUAX WY B MECTaXx, 3alLULLEHHbIX OT HEMOTOAbI.

MATEHTbDI - MAPKW - MOJEJIN

® OnaHeu: naTteHT N2 IT1243605
® (CK80-E/90-E 3apernctpuposaHHan EC mogenb
Ne 342159-0008

MUCNOJIHEHUE NO 3AKA3Y

® CneuuanbHOe MexaHn4yecKoe yrnnoTHeHne

® Jlpyrvie HanpsaxeHUA nuTaHnA nnm vactota 60 My gna CK 80-E,
CK90-E

® (CreneHb 3awunThl IP X5 gna CK 80-E, CK 90-E

FTAPAHTUA

2 rofja B COOTBETCTBUU C HAWVMUN OBLLMMU YCTIOBUAMM NPOLAXN



2 /0EDROUO
= p€

the spring of life
PABOYUE XAPAKTEPUCTUKU N TEXHUNYECKUE OAHHDIE 50Ny n=290006/MmMH HS=0m
(\) \5 I 1\0 I us gp.m.
0 5 10 Imp. g.p.m.
: : feet
50 CK90-E -
CK80-E 150
40 i
- n
3 CK50 i
E. 30 100
[
5 =
k= o
~ i
2 s
5 9 CK50-BP -
- 50
10 i
0 0
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 I/min
\ \ T
0 05 1 1.‘5 2‘ 2.‘5 :‘s mh
MpounsBoauTenbHocTb Q »

TAN MOLHOCTb (P2) Q M/ 0 0,3 0,6 0,9 1,2 1,5 1,8 2,1 2,4 3,0
OpHodasHbill | TpexdasHbil KBT n.c. N/MUH 0 5 10 15 20 25 30 35 40 50
CKm 50 CK 50 0,37 0,50 35 31 27 24 20 16 13 9 5
CKm 50-BP CK 50-BP 0,25 0,33 H 20 20 20 20 20 16,5 13 9 5
CKm80-E  CK80-E 055 075 MR T48 | 46 42 38 34 30 26 22 18 10
CKm 90-E CK90-E 0,75 1 51 49 45 41 37 33 29 25 21 13

Q- MpowusBogutenbHocTb H - 06wt MaHoMeTpuyeckuii Hanop HS - BbicoTa BcacbiBaHuA
[lonycTumoe OTKNOHEHVEe XapaKTepPUCTUK HaCOCOB COOTBETCTBYeT Knaccy 3B cornacHo EN ISO 9906.

(*) CK 50-BP - pa6ouas xapakTepucTtuka ¢ 6aiitnacom

TUMOBAA CXEMA MOHTAXA

HS - BbicoTa BcacbiBaHUA

OG6paTHbIli KNanaH N

99



CK

Nno3. KOMNOHEHT

1 KOPMYCHACOCA

KOHCTPYKTUBHbIE XAPAKTEPUCTUKA

YyryH, natpy6ku c pesbboii cornacHo I1SO 228/1

2  OJAHEL

ANIOMUHWIA, NaTyHHasA BCTAaBKa (3anaTeHTOBaHO) CHUXKAET PUCK 3aKNUHKBaHMA paboyero Koneca

3 PABOYEE KOJIECO

ﬂaTyHb, VN «3Be3404YKa» C OTKPbITbIMU pagnanibHbIMK nonaTkamm

4 BANABUTATENA

Heprkasetowana ctanb EN 10088-3 - 1.4104

5 MEXAHWUYECKOE YnnomHeHue Ban
YNNOTHEHUE Tun HAuamemp HenodsuxHoe Kobuyo Bpawaroweecs konbyo nacmomep
AR-12V 212 mm Kepamuka BuToH
6 nNoAWNNHUKA dnekmpoHacoc Tun
CK 50
CK 50-BP 62012Z/62012Z
CK 80-E
CK 90-E 6203 ZZ /6203 2Z
7 KOHAEHCATOP dnekmpoHacoc Emkocme
OO0HodasHbIl (230 B unu 240B)
CKm 50
CKm 50-BP 12,5 uF-450B8
CKm 80-E 16 uF-450B
CKm 90-E 20 pF-450B

8 DJIEKTPOABUTATEJb

100

CKm: opHodasHbI 230 B - 50 I ¢ TennoBoii 3alUToN, BCTPOEHHON B OOMOTKY.

CK: TtpexdasHbinnt 230/400 B - 50 .

- QHEKTPOHaCOCbI C Tpex¢a3HblM ABUratesnem nuMmerT BbiCOKYIO 3¢¢EKTIIIBHOCTI:

knacca IE2 (IEC 60034-30)

- W3onsauua: knacc F
— CreneHb 3awwuTol: IP X4

SR

=



2 /0EDROUO
= p€

the spring of life

PA3MEPDI N BEC

™n MATPYBKU PA3MEPbDI, mm Kr
OpHodasHbin TpexdasHbii | DN1 = DN2 a f h h1 h2 h3 i m n nl w 1~ 3~
CKm 50 CK 50 4 254
3" 34" 152 128 23 151 75 80 120 100 69 7,5 6,9
CKm 50-BP CK 50-BP 45 258
CKm 80-E CK 80-E 10,8 9,9
1” 1” 50 296 180 136 31 167 81 90 140 112 77
CKm 90-E CK90-E 10,9 10,0
NOTPEBJIAEMbIN TOK
™n HAMNPAXXEHUE ™n HANPAXEHUE
OpHodasHbIN 2308B 240B Tpexdasubin | 230B | 400B = 690B | 240B | 415B = 720B
CKm 50 3,0A 2,9A CK 50 2,1A 1,2A  0,7A | 19A 11A  06A
CKm 50-BP 3,0A 2,9A CK50-BP 2,1A 1,2A 0,7A 1,9A 1,1A 0,6 A
CKm 80-E 50A 4,8A CK 80-E 3,5A 2,0A 1,2A 3,4A 1,9A 1,1A
CKm 90-E 51A 4,9A CK90-E 36A  21A  1,25A 3,5A 2,0A 1A

101




	Оглавление

